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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2025-2027, realizada no dia 20 de fevereiro de 
dois mil e vinte e cinco às 09:00horas, reunião presencial, na: Cidade Vicentina 
Frederico Ozanam - Rua Augusto Trevisan, 121 – Parque do Colégio. Foram 
consideradas como presença na reunião os Conselheiros que participaram 
presencialmente, concordando com as deliberações propostas, conforme 
registro no livro de presença nº 05 de reuniões do Conselho Municipal de 
Assistência Social, às fls.: 36 verso, 37 frente e verso, registro dos ouvintes nas 
fls. e 38 frente e verso, que assinam posteriormente esta ata. Justificaram as 
ausências os Conselheiros: Iracilda Rodrigues Araujo de Souza - Titular 
Lucilene Alves Ferreira Ormond – titular; Luciane Aparecida dos Santos Mosca 
– Titular e Cassia Regina Carpi Rodrigues do Prado – titular. A reunião foi 
iniciada pela Assistente Social/Secretaria Executiva Sonia Maria Ferraz, 
agradece a presença de todos os presentes, lendo a pauta da reunião enviada 
para os Conselheiros e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp – CMAS 
– REUNIÕES: 01 - Eleição para Presidência, Vice-Presidência e Mesa 
Diretora (lei 8.265, de 16 de julho de 2014 - Subseção VI - Art.18 e seus 
parágrafos; e no Regimento Interno Seção II artigos 27;28;29;34 e seus 
parágrafos). 02 - Organização das Comissões e agendamento das 
reuniões, descritas na Lei 8.265, de 16 de julho de 2014 Subseção VI - Art. 
19   e no Regimento Interno do Conselho Subseção VI artigo 19, seus 
parágrafos e incisos: I - Comissão de Normas; II - Comissão de Políticas; 
III- Comissão de Financiamento e Orçamento; IV - Comissão de Ética; V- 
Comissão de Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda; 
VI - Comissão de Monitoramento das Deliberações das Conferências de 
Assistência Social. 03 – Deliberações 3.1 – Aprovar a Prestação de Contas 
do ano de 2024.e Reprogramação para o ano de 2025 das verbas oriunda 
do Estado 3.2 – Alterar o comprovante de inscrição; Associação 
ALMATER, troca de endereço e a Declaração de Prestação de Contas da 
OSC Associação Aquática de Jundiaí troca de endereço. 3.3 – CREAS II. 
04 – Informes Gerais. Iniciando propõe uma apresentação rápida de todos os 
presentes, assim feita. A Diretora de Proteção Social da UGADS Cássia 
Regina Herrera, justifica a falta da Gestora de Assistência e Desenvolvimento 
Social Luciane Aparecida dos Santos Mosca. A Assistente Social/Secretaria 
Executiva Sonia Maria Ferraz explica que presente na reunião os assessores: 
Rogerio Levada e Taina Silva estão representando o novo Diretor 
Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades João Ferraz. Explica que 
hoje é a primeira reunião ordinária da Gestão 2025-2027 do Conselho. E como 
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primeiro item de pauta: 01 - Eleição para Presidência, Vice-Presidência e 
Mesa Diretora (Lei 8.265, de 16 de julho de 2014 - Subseção VI - Art.18 e 
seus parágrafos; e no Regimento Interno Seção II artigos 27;28;29;34 e 
seus parágrafos), conforme segue: Art. 18. A mesa diretora do CMAS será 
composta pelo Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo 
Secretário, que devem ser eleitos entre seus membros, observando-se a 
paridade. §1º Em cada mandato da presidência e da vice-presidência deverá 
ocorrer a alternância entre representantes da sociedade civil e do Poder 
Público, fazendo constar do Regimento Interno a forma de substituição em 
casos de vacância da presidência, de forma a não interromper a alternância do 
cargo. §2º A mesa diretora será eleita na primeira reunião ordinária pela 
plenária do Conselho. Após a referida leitura diz que será necessário fazer a 
eleição para Presidente e Vice-Presidente, 1º e 2º Secretario que comporão a 
Mesa Diretora, lembra que o Presidente para a gestão 2025-2027 deverá ser 
da Sociedade Civil e o Vice-Presidente do Poder Público, o 1º secretário da 
Sociedade Civil e o 2º secretário do Poder Público.  Começando com a vaga da 
Presidência pergunta quem se habilita, quem se habilitou foi a representante de 
movimentos, entidades e organizações Maria Polli Mendes Pereira. Não 
havendo mais conselheiros que se habilitaram, é colocado em votação se 
todos concordariam, voto aprovado por unanimidade. Passando para a 
composição da vaga para Vice-Presidente, quem se habilitou foi o 
representante do Poder Público, representando a Unidade de Gestão de 
Assistência e Desenvolvimento Social o Diretor de Vigilância Socioassistencial 
Luciano Garcia Resende também aprovado por todos os Conselheiros. Para 1º 
Secretário que se candidatou foi a Conselheira Maria Francisca de Carvalho e 
para 2º Secretaria Natalia Oliveira Pereira, onde houve aprovação dos 
Conselheiros. O Conselheiro Reinaldo Fernandes pede a palavra dizendo que 
os Trabalhadores do SUAS estão esquecidos e desvalorizados e diz para a 
Presidente olhar também para este seguimento. Retomando a palavra a 
Assistente Social/Secretaria Executiva Sonia Maria Ferraz coloca que a Mesa 
Diretora está formada e solicita que a Presidente do CMAS Gestão 2025-2027 
Maria Polli Mendes Pereira continue com a reunião, a mesma agradece a todos 
pela confiança, fala que os desafios serão muitos e que todos os Conselheiros 
deverão ter uma participação ativa junto ao CMAS. Passando para o item de 
pauta 02 - Organização das Comissões e agendamento das reuniões, 
descritas na Lei 8.265, de 16 de julho de 2014 Subseção VI - Art. 19   e no 
Regimento Interno do Conselho Subseção VI artigo 19, seus parágrafos e 
incisos:  I - Comissão de Normas; II - Comissão de Políticas; III- Comissão 
de Financiamento e Orçamento; IV - Comissão de Ética; V- Comissão de 
Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda; VI - Comissão 
de Monitoramento das Deliberações das Conferências de Assistência 
Social. A Assistente Social/Secretaria Executiva Sonia Maria Ferraz coloca que 
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o mais importante é compor as comissões, pois o trabalho que acontece nas 
comissões, são fundamentais para o desenvolvimento do Conselho. I - 
Comissão de Normas a Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira 
coloca que a comissão deverá avaliar toda documentação enviada pelas 
Organizações da Sociedade Civil inscritas no Conselho para manutenção da 
inscrição, como também as que solicitam novas inscrições. Coloca ainda que o 
Conselho acaba conhecendo as Organizações da Sociedade Civil somente nas 
renovações, mas é necessário que todos participem das reuniões que 
acontecem.  A Conselheira Natalia de Oliveira Pereira fala da importância de 
ter vários olhares e uma participação ativa dos Conselheiros nesta comissão. 
Sendo assim a Comissão de Normas ficou constituída: Anelise Alves de 
Lima; Maria Aparecida Francisca de Carvalho; Reinaldo Fernandes; Marli Brilha 
Cremones; Amanda da Silva; Natalia de Oliveira Pereira; Benedita Venâncio e 
Denise Cristina Paicentini Ligieri. Passando para o item II - Comissão de 
Políticas: a Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira ressalta que está 
comissão já tem dois novos projetos a atualização da Lei do SUAS e o 
Regimento Interno do Conselho, deverão se reunir no começo de março. 
Ficando composta pelos Conselheiros: Maria Polli Mendes Pereira; Natalia de 
Oliveira Pereira; Reinaldo Fernandes; Mayara, Luciano Garcia Resende, 
Roseli. Seguindo para o item III- Comissão de Financiamento e Orçamento, 
assim composta: Raquel Bellodi Crepaldi; Natalia de Oliveira Pereira; Cássia 
Regina Herrera; Amanda da Silva; Maria Polli Mendes Pereira; Indo para o 
item IV - Comissão de Ética: Reinaldo Fernandes e Luciano Garcia Resende. 
Passando para o item V- Comissão de Acompanhamento de Benefícios e 
Transferência de Renda: Natalia de Oliveira Pereira; Marina; Flavia e Maria 
Polli Mendes Pereira. Seguindo para o item VI - Comissão de Monitoramento 
das Deliberações das Conferências de Assistência Social: A Assistente 
Social/Secretaria Executiva Sonia Maria Ferraz coloca que além ter como 
objetivo desenvolver a avaliação e o monitoramento das deliberações das 
Conferências da Assistência Social e suas metas, diz que está sugerindo 
também que está comissão também seja responsável por planejar, elaborar e 
realizar a 14ª Conferência Municipal de Assistência Social, que deverá 
acontecer ainda neste primeiro semestre. Houve concordância dos presentes, 
sendo assim ficou composta por: Amanda da Silva; Maria Polli Mendes Pereira; 
Natalia de Oliveira Pereira; Raquel Bellodi Crepaldi; Reinaldo Fernandes; 
Luciano Garcia Resende; Cássia Regina Herrera; Marli Brilha Cremones; 
Mayara; Denise; Flavia; Maria Francisca de Carvalho; Anelise Alves Lima. A 
Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira coloca se mais algum 
Conselheiro quiser fazer parte de alguma das Comissões é só enviar e-mail 
solicitando a inclusão. Passando para o item de pauta 03 – Deliberações 3.1 
– Aprovar a Prestação de Contas do ano de 2024 e Reprogramação para o 
ano de 2025 das verbas oriunda do Estado. Apresentada pela Analista 
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Planejamento, Gestão e Orçamento da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi como segue: 
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Após a apresentação e esclarecimentos foi aprovado pelos conselheiros aptos 

a voto. Passando para o item de pauta 3.2 – Alterar o comprovante de 

inscrição; Associação ALMATER, troca de endereço e a Declaração de 

Prestação de Contas da OSC Associação Aquática de Jundiaí troca de 

endereço. A Assistente Social/Secretaria Executiva Sonia Maria Ferraz, explica 

que devido a mudança de endereço de ambas as Organizações da Sociedade 

Civil é necessária alteração do Comprovante de Endereço e a Declaração de 

Prestação de Contas das Organizações citadas acimas. A Associação 

ALMATER mudou-se para o seguinte endereço Rua Professor Getúlio 

Nogueira de Sá, nº 52 - Anhangabaú - CEP 13208-180., onde é realizado o 

serviço de média complexidade Serviço de Proteção Social a Adolescentes em 

Cumprimento de Medida Socioeducativa de liberdade Assistida (LA) e de 

Prestação de Serviço à Comunidade (PSC), Associação Aquática de Jundiaí 

mudou sua sede para o endereço R. Wellington Barbosa Martins, 106 Bairro: 

Chácara Malota CEP: 13.211-500. Ambos aprovados as alterações. Seguindo 

para o item de pauta 3.3 – CREAS II. A Diretora de Proteção Social da 

UGADS e Conselheira Cássia Regina Herrera explica que tínhamos o CRIA – 

Centro de Referência da Infância e Adolescente em parceria com a Saúde e 

Educação. A Conselheira representante da Unidade de Gestão da Educação 

Mariana Angelita Rodrigues explica que se pensou em projeto integrado para 

crianças e adolescente, inicialmente o projeto foi pensado para trabalhar com 

violência da mulher. E em parceria com a Educação eram crianças 

encaminhadas das Escolas, houve inauguração do equipamento no final do 

ano. A Conselheira Anelise Alves de Lima pergunta sobre a reforma, a verba 

que veio foi utilizada, passou no Conselho, e era um trabalho compartilhado e 

agora não. A Conselheira e Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da 

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi 

Crepaldi explica que o valor da verba repassada através de emenda 

parlamentar de R$ 300.000,00, vinda do transfere gov, não foi feita fundo a 

fundo, e que para termino da obra a Prefeitura precisou de fazer uma 

complementação no orçamento. A Conselheira Anelise Alves de Lima pergunta 

do Plano de Trabalho. A Diretora de Proteção Social da UGADS/Conselheira 

Cássia Regina Herrera diz que quando a gestão assumiu, se deparou, com 

este equipamento, consultado as Unidade de Gestão da Saúde e Educação 

sobre o trabalho compartilhado, as mesmas não tinham propostas para 

continuidade do trabalho compartilhado. Assim a UGADS diante das demandas 

reprimidas no CREAS, sendo que o Jardim Novo Horizonte, território com 
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maior demanda de vulnerabilidade propõem a utilizar o espaço para se fazer o 

CRAS II, explica ainda que tem um projeto de Lei sobre o CRIA e também com 

nome, diz que não vão alterar o nome dado no Projeto de Lei. A Conselheira e 

técnica na Vigilância Socioassistencial Natalia de Oliveira Pereira explica que o 

Jardim Novo Horizonte é o terceiro em extensão territorial, segundo território de 

maior atendimento no CRAS e o território com falta de: outros serviços, de 

difícil acessos de políticas públicas, se pensou em aproximar o serviço perto 

dos usuários em situação de violência. A Conselheira Anelise Alves de Lima 

coloca que a preocupação de se implantar novos equipamentos traz uma 

insegurança de como irão manter a equipe de trabalho.  A Diretora de Proteção 

Social da UGADS e Conselheira Cássia Regina Herrera coloca que a equipe 

da alta complexidade será remanejada e os profissionais que atendem os 

usuários do Jardim Novo Horizonte no CREAS também serão realocados. A 

Presidente do CMAS Maria Polli Mendes Pereira coloca que enquanto 

trabalhadora da Cáritas Diocesana de Jundiaí, com serviços no território teve 

oportunidade de participar das discussões para a criação do equipamento 

CRIA, que seria para atender um fluxo de violência para os casos do EU 

TENHO VOZ, na ocasião eram 20 crianças. Sugere como alterou o objetivo do 

espaço, sugere realizar uma reunião extraordinária para melhor conhecimento 

de como será realizado o trabalho, equipe técnica nesta nova proposta que é o 

CREAS II, sugestão aceita, marcada reunião extraordinária online pela 

plataforma Google Meet para o dia 25 de fevereiro de 2025. Passando para o 

item de pauta 04 – Informes Gerais. A Presidente do CMAS Maria Polli 

Mendes Pereira pergunta onde poderia ser a próxima reunião ordinária 

presencial, a Conselheira Flavia Gonçalves Pessoa de Macedo representante 

da FUNSS disse que poderia ser no auditório deste, iria só confirmar a 

disponibilização. Nada havendo mais a tratar A Presidente do CMAS Maria 

Polli Mendes Pereira agradece a presença de todos e encerra a presente 

reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” 

__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, 

segue para assinatura do Presidente e demais Conselheiros participantes. 

Maria Polli Mendes Pereira 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

Gestão 2025-2027 
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Conselheiros Presentes: 
 
Amanda da Silva  

Anelise Alves de Lima  

Benedita Venâncio 

Cassia Regina Herrera 

Daiane Soares da Silva Gonçalves 

Denise Cristina Picentini Ligieri  

Flavia Gonçalves Pessoa de Macedo 

Luciano Garcia Resende 

Maria Aparecida Francisca de Carvalho  

Mariana Angelita Rodrigues 

Marli Brilha Cremones  

Mayara da Rocha Amaro  

Natalia de Oliveira Pereira  

Raquel Bellodi Crepaldi 

Reinaldo Fernandes 

Rosely Maria Piani 

 


